

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Марша и воины племени Индежцев

Хрипло рыча, Марша отчаянно бросилась в атаку. Противников было пятеро, поэтому на победу она не надеялась, но и не собиралась заранее сдаваться.

Вокруг безучастно выселись солнечные сосны. Ее меч лязгнул о клинок индежца. Высокий, мускулистый, немного крупнее, чем все мужчины его племени, он без труда отбивал ее выпады. Четверо подступали все ближе, ее окружали. Племя индежцев были людоедами, Марша чувствовала себя побежденной, в руках врагов, что неминуемо сдерут кожу с тела и, вгрызаясь зубами в мясо хладнокровно разорвут тело на куски.

Чувствуя прилив ярости, Марша сумела пробить защиту крупного индежца, по щеке хлынула кровь из глубокого разреза, подпортив боевую раскраску. Она тут же развернулась, пуская меч грациозной дугой. Индежцы все разом отскочили, словно их обдало кипятком. Выставив перед собой меч, Марша осторожно кружилась, исподлобья следя за каждым из них. Крупный прикоснулся к щеке, посмотрел на ладонь в крови и неистово зарычал, без раздумий он бросился на нее, едва она успела подвести меч, как по затылку ударил кто-то из остальных противников.

Марша потеряла сознание, и они все разом набросились на нее. Очнулась она от того что с нее срывали одежду. Да, ведь не в одежде ее будут кушать. Едва она попыталась пошевелиться, как ее тут же огрели ногой по животу.

Волосы Марши растрепались, она с трудом дышала и была уже полностью голой. Крупный возвел клинок для последнего удара, ее глаза заметались в поисках спасения, но рядом был только висящий над головой член одного из индежцев, который держал ее руки и давил коленом в груди, чтобы не вырвалась.

Марша осознавала, что должна что-то сделать, но что же? Она еще раз посмотрела на член и внезапно, повинувшись инстинкту, взяла его в рот. Сначала она думала откусить его, но мгновенно поняла, что так ее сразу убьют. Вот так она и застыла с членом во рту, а индежцы замерли, будто зачарованные. Что делать дальше Марша не знала, с удивлением она почувствовала как член твердеет, становится больше прямо во рту. Индежец возбуждался и ей это нравилось. Они захохотали, крупный что-то сказал ей, подавая жестами, чтобы она взяла глубже член соплеменника. Марша послушно заглотнула фаллос, головка протолкнулась ей в горло, так как он тоже подался вперед.

Затем она начала медленно выпускать и снова заглатывать его, индежец замычал от удовольствия.

Крупный прервал их, заставил подняться Маршу на колени и продолжить сосать член. Она беспрекословно слушалась, потому что сама получала от этого неведомое ранее наслаждение. Так длилось недолго, индежец застонал и начал пускать сперму ей в рот. Он держал ее за голову, чтобы не захлебнуться Марше приходилось глотать до последней капельки, а он все кончал, до тех пор пока сперма не потекла у нее с края губы.

Марше безумно понравилось, она думала, что это все, но остальные четверо, включая крупного индежца, обступили ее. Каждый подставил ей твердый член, чтобы она сосала его, и

недолго думая она обхватила один из них губами. Руками она прикасалась к другим, это было приятно, чувствовать их похоть, твердую, длинную, они были красивые и ей хотелось обхватывать их губами, заглатывать в рот. Марша вынимала изо рта один член и тут же с блаженством заглатывала другой, руками она невольно начала им мастурбировать. Индежцы хватали ее голову и трахали в рот, словно твари, сжимали ее грудь, она только постанывала от удовольствия. Ее охватила безумная похоть, изогнув спину, Марша виляла ягодицами, один из индежцев присел, схватил за талию и вошел в нее. Они трахали Маршу как сучку, наслаждались всем ее телом. Она просто захлебывалась от сладострастия, ныла от удовольствия, глотала сперму, в этой белой жидкости было все ее тело, грудь, ноги, лицо и губы. Она обожала то, что происходит. Марша кончила много раз, они приоткрывали ей рот, ложили член на язык и смотрели как туда брызжет семя.

В этот день они отпустили Маршу, ведь она заслужила остаться живой. Но это был не последний раз, когда она приходила в лес и была для воинов племени Индежцев покорнейшей шлюхой.